



KONSTANTIN CHAYKIN



Joker Titanium, новая глава

Часы *Joker* российской часовой мануфактуры *Konstantin Chaykin*, впервые представленные публике на выставке *BaselWorld* в марте 2017 года, оказались одной из наиболее заметных новинок сезона, что подтверждается множеством публикаций в печатной и онлайн-прессе. Тёплая реакция публики сопровождается активным интересом коллекционеров, которые за несколько месяцев приобрели все 99 экземпляров лимитированной серии из нержавеющей стали. Часы *Joker* вошли в шорт-лист Гран-при высокого часового искусства *GRHG-2017*. Уникальный циркониевый экземпляр *Joker*, изготовленный для благотворительного аукциона *Only Watch-2017*, был продан за 45 000 швейцарских франков, показав значительное превышение итоговой стоимости лота в четыре с половиной раза по отношению к предварительной нижней оценке. Это превосходный результат в дополнении к тому факту, что Константин Чайкин стал первым российским часовщиком, принявшим участие в этом важном и широко известном благотворительном мероприятии.

Константин Чайкин сознательно пошёл на ограничение выпуска часов *Joker*, намереваясь сохранить коллекционный статус этой модели, и собирается придерживаться этого принципа в будущем. Производственные возможности мануфактуры налагают ограничения на объём выпуска часов: в настоящее время она способна производить около ста пятидесяти экземпляров в год, и сейчас вынуждена принимать заказы уже на 2019 год. Константин Чайкин, реагируя на многочисленные запросы ценителей высокого часового искусства со всего мира, принял решение о выпуске новой лимитированной серии часов *Joker Titanium* с корпусом, изготовленным из высокотехнологичного, лёгкого и прочного титана.

По цене чёрной икры

Выбор титана для часов *Joker Titanium* не был случайным. Применение именно этого металла в авиационной, космической и морской технике неизменно давало весомые преимущества. Так, например, советская подводная лодка *K-162* с корпусом из титана на испытаниях в 1971 году установила до сих пор непобитый мировой рекорд по скорости движения под водой, достигнув 82,78 км/ч. Скоростные качества *K-162* позволяли ей уходить от торпедной атаки, поэтому её прозвали «убийцей авианосцев». Было у неё ещё одно неофициальное прозвище – «золотая рыбка», которое появилось ввиду невероятной дороговизны титана, применявшегося в строительстве корпуса: в конце 1960-х в СССР килограмм листового титана стоил 18 рублей, как килограмм чёрной икры.

В часовом деле титан применяется как лёгкая, прочная и не вызывающая аллергии альтернатива нержавеющей стали. По цвету титановые детали темнее стальных, и потому воспринимаются как более технические, brutальные. Для производства титановых деталей корпуса часов *Joker Titanium* на мануфактуре *Konstantin Chaykin* была разработана специальная технология, позволившая сохранить высокие стандарты отделки, применявшиеся в изготовлении стальной модели *Joker*. На bezеле корпуса уже по традиции изображена самая сильная покерная комбинация «большая пятёрка» (Five of a Kind) как символ невероятной удачи. В центре задней крышки корпуса *Joker Titanium* рельефно выгравирована буква «J», а на ободке задней крышки выгравирован порядковый номер часов в лимитированной серии из 88 экземпляров.



KONSTANTIN CHAYKIN



Изготовлено в России по стандартам высокого часового искусства

Специально для часов *Joker* Константином Чайкиным разработан модуль с двухдисковой индикацией текущего времени (часы и минуты – глаза Джокера) и указателем фазы Луны (улыбка Джокера). Модуль полностью производится мануфактурой *Konstantin Chaykin* и устанавливается на надёжный, проверенный временем автоматический Калибр ETA 2824-2, рабочую лошадку современной часовой индустрии. На корпусе часов с левой стороны имеется выполненная в виде зафиксированной второй заводной головки кнопка-подавка, используемая для установки указателя фазы Луны.

Несмотря на то, что модуль всегда остаётся полностью скрытым от глаз владельца, отделка деталей модуля производится вручную в соответствии с самыми высокими стандартами. Например, на платине модуля выполняется «жемчужная» шлифовка, затем она покрывается родием. С граней платины, моста колёсной передачи, рычагов, лунного диска снимаются и полируются фаски, торцевые поверхности всех деталей обрабатываются продольной шлифовкой. На диск указателя фазы Луны и колёса наносится тонкая циркулярная шлифовка, верхние и нижние поверхности рычагов и плоских пружин декорируются тонкой продольной шлифовкой, края отверстий вокруг винтов и осей скругляются и также полируются. Особое внимание Константин Чайкин уделяет финишной отделке моста колёсной передачи дисковых указателей времени: на поверхность этой детали в противоположность строгим канонам классической отделки механизма, предполагающим использование «жемчужной» шлифовки, нанесена тонкая продольная шлифовка. Мастер посчитал, что именно в таком варианте отделки этот мост будет выглядеть особенно впечатляюще.

Мануфактура «Константин Чайкин» представляет нового «Джокера», знаменитый циферблат которого также выполнен в виде лица Джокера, улыбающегося при любых обстоятельствах. В отделку циферблата новой модели внесены некоторые изменения. Циферблат *Joker Titanium* украшен рельефным декором «гильоше» со ступенькой, некогда с успехом использовавшийся великим русским ювелиром Карлом Фаберже, «нос» Джокера декорирован уникальным рисунком «гильоше», который разработан именно для этих часов Константином Чайкиным.

Встречайте новые часы *Joker Titanium*!



KONSTANTIN CHAYKIN



Joker Titanium

Технические спецификации

Лимитированная серия

Калибр

Базовый механизм

Модуль

Размеры механизма

Спуск

Частота баланса

Запас хода

Количество камней

Количество деталей модуля

Функции

Корпус

Размеры корпуса

Часовое стекло

Количество деталей корпуса

Отделка циферблата

Количество деталей циферблата

Ремешок

Застёжка

88 экземпляров

K07-0 с автоматическим заводом

ETA 2824-2 швейцарского производства

производства мануфактуры Konstantin Chaykin

диаметр 31,5 мм, толщина 7,6 мм (с модулем)

анкерный

28800 полуколебаний в час

38 часов

33 (базовый механизм – 25 камней, модуль – 8 камней)

61

циферблат стиля «регулятор», индикация часов, минут, фазы Луны

из титана

диаметр 42 мм, толщина 13,7 мм

сапфировое стекло с просветляющим покрытием, диаметр 34,5 мм

36

серебрение, покрытие рутением, рельефный декор «гильоше» двух типов

9

из кожи аллигатора чёрной окраски с фиолетовой подкладкой из телячьей кожи,

зелёная прострочка

стандартная, производства мануфактуры Konstantin Chaykin, из титана